

Продолжай следовать!



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Продолжай следовать!

Марк 16:1-4: «И когда суббота прошла, Мария Магдалина, и Мария, мать Иакова, и Саломия купили сладкие пряности, чтобы прийти и помазать его.

2- И очень рано утром первого дня недели, пришли они к склепу при восходе солнца.

3- И говорили между собой, Кто откатит нам камень от двери склепа?

4- И когда взглянули, увидели, что камень откочен: ибо он был очень большой.»

Введение: История о Воскресении проповедуется очень часто. Иногда мы слышим проповеди об этом перед Пасхой. Если бы не было воскресения, мы бы вынуждены были закрыть Библию и пойти домой!

Я хотел бы проповедовать этим вечером на тему **«Продолжайте следовать»**.

Воскресение - самое важное событие в христианстве. Это центральная часть того, во что мы верим, основание нашей веры. Если Иисус Христос не воскрес из мёртвых, тогда мы не имеем спасения.

Есть множество людей, которые умерли на протяжении столетий. Многие из них умерли за свою веру, ради Христа. Но только один из них поднялся из могилы! И истина в том, что Иисус Христос воскрес из мёртвых!

Мы имеем нескольких авторов, написавших **Новый Завет**. Руководствуясь этими писаниями, мы понимаем, что имеем исторические документы. В **Новом Завете** говорится также о том, как много людей увидели Христа после Его воскресения. Историческая истина в том, что Христос действительно воскрес из мёртвых! Это важно знать, потому что многие люди скажут, что это всего лишь история.

Есть описание того, что Иисус вышел из могилы. Есть **Евангелия** 4 авторов, которые описывают подробно это событие. Здесь мы видим их биографию и личное видение воскресения Иисуса.

1. Это историческая истина.
2. Это доктринальная истина.

Знаете ли вы, что победа Христа кроется в его происхождении от девственницы?

Он был рождён от девственницы. Он жил

непорочной жизнью и не имел в себе греха. Он «одолжил» нетронутую могилу, куда никто ещё не был положен. Она принадлежала Иосифу из Аримофеи, и Иисус «одолжил» её у него.

- Он родился от девственницы.
- Он прожил непорочную жизнь.
- Он был похоронен в нетронутой могиле.

Это говорит о том, что если бы у него было человеческое семя для зачатия, он не смог бы победить человеческого греха. Потому Иисус воскрес из мёртвых.

Почему я так говорю? Потому что, проще говоря, Иисус не смог оставаться мёртвым, так как у него не было человеческого семени. Мы знаем, что возмездие за грех - смерть, но дар Божий - жизнь вечная через Христа Иисуса, нашего Господа.

Невозможно было Иисусу умереть, потому что в Нём не было человеческого греха! Он должен был жить!

Это доктринальная истина, потому что Иисус имел победу. Также Он сам сказал: *«Я есть воскресение и жизнь, верующий в меня, если и умрёт, оживёт и если кто верует в*

меня, не умрёт никогда!» Если бы Он не воскрес из мёртвых, Он был бы ложным пророком.

Но Аллилуйя! Он подтвердил то, о чём говорил!

1. Эта истина доктринальная.
2. Эта истина историческая.
3. Эта истина также и личная.

Понимаете ли вы, что если мы - во Христе, то и воскресший Христос - в нас. А это значит, что мы идём по пути, где могила не в силах удержать нас. Если вы имеете Иисуса, живущего в вас, то в один день Тот, кто есть Воскресение и Жизнь, который живёт в вас, выйдет из могилы.

Библия говорит также, что тот, который живёт, в пришествие Господа будет подхвачен на облаках для встречи с Господом в воздухе и так всегда с Господом будет.

Если Христос в вас, вы не сможете оставаться в земле и на земле, а в один день восстанете! Это личная истина.

Я верю, что уже при жизни вашей знаки воскресения присутствуют в вас, потому что вы служите воскресшему Христу. У вас и жизнь

будет Воскресшего, и вы сможете жить победоносно.

Что я имею в виду? Я имею в виду, что некоторые из вас должны были умереть давно, но живут. Почему? Потому что воскресение Христа живёт внутри вас. Есть некоторые, которых дьявол желает умертвить уже долгое время. Но по причине того, что Христос живёт в вас, вы поднимаетесь снова и снова.

Некоторые из вас засвидетельствовали сегодня о Божьей доброте. Если Иисус живёт в вас, вы несёте знаки воскресшей жизни.

Книга **Марка** отличается во взгляде на воскресение исторически. Большинство верят, что это первое описание воскресения. Большинство людей имели Евангелие **от Марка** до Евангелия **Матфея, Луки и Иоанна**. Потому очень интересно посмотреть на воскресение с этой точки зрения.

Марк не является теологом. Он описывает факты. И это не его личное мнение. Марк не преподаёт вам иудейскую историю и не смотрит на Иисуса как на сына Бога, как это делал Иоанн.

Он также не смотрел на Иисуса, как на человеческого Сына, как сделал это Лука.

Марк просто передаёт факты. Он описывает определённые действия, как всё происходило.

Здесь Марк описывает, что произошло в тот день, когда Иисус воскрес из мёртвых! (Обычно большинство писателей направляются прямо к могиле. Но Марк говорит: *«Нет! Я хотел бы начать заранее»*). Он начинает своё описание с прихода женщин к могиле.

Все мы восхищаемся, когда говорим, что женщины были первыми у гроба и первыми, кто рассказал о том, что Иисус воскрес из мёртвых.

Разрешите мне сказать, что они также в это не верили.

Да, они были первыми у могилы, но они не поверили в воскресение. Посмотрите, что происходит. Они идут к могиле, чтобы бальзамировать тело Христа. Они приготовили сладкие ароматы и приходят туда очень рано. Они хотят приготовить тело и когда идут к могиле, задаются вопросом (**стих 3**): *«Кто отвалит нам камень?»*

Это показывает нам три вещи:

1. Там есть камень.
2. Сами они не смогут его сдвинуть.
3. Они не уверены, что там кто-то будет находиться, чтобы помочь им!

Давайте поразмышляем: как вы думаете, когда они узнали, что вход в могилу закрывает камень? Вы думаете, об этом они узнали по пути к могиле? Нет! Они знали об этом и раньше. Они приготовили свои ароматы вместе, приготовили всё необходимое, а теперь идут и переживают о том, что некому отвалить камень от гроба. Это их очень беспокоит.

1. Они продолжают идти даже тогда, когда знают, что есть препятствие.
2. Они не знают, есть ли кто-то, кто сможет им помочь.
3. Они знают, что на их пути есть камень, но по-прежнему продолжают идти! (Это одна из самых красивых картин веры, которую я мог видеть в Новом Завете.)

Они пошли к могиле, хоть и знали, что вход в неё закрыт камнем.

Бог всегда даёт нам направление и говорит, каким идти путём. Нам никогда не

принесёт пользы желание остановиться и переживать в отношении нашего направления, думая о предстоящей цели. Нужно просто идти по вере, продолжать следовать вперёд, даже если мы не знаем, что впереди нас ждёт. В этом - суть веры.

Есть три вещи, которые помогут вам продолжать следовать:

1. Эти женщины продолжали идти, несмотря на неразрешённый вопрос: как отодвинуть камень от входа в склеп? Они продолжали идти. Они не знали, что будут делать, не знали, что встретят, но продолжали идти!

Некоторые из вас ищут ответы на многочисленные вопросы. Перестаньте искать ответы и начните смотреть на Иисуса Христа. Сфокусируйтесь на Нём! Он — тот, который устранил проблемы, прежде чем вы достигнете их.

Женщины продолжали идти, хоть и не знали всех ответов. Всё, что они знали, — это то, что им нужно прийти к могиле.

Иногда Бог не даст нам всей информации, он просто скажет: «*Продолжай идти!*» Если мы будем продолжать идти, даже не зная всех

ответов, Он может решить проблему, прежде, чем мы туда дойдём.

2. Женщины продолжали идти, хоть их переживания и оставались. Они шли по вере, не взирая на видимые вещи.

Иногда Бог лишает нас информации, чтобы заставить идти, чтобы мы продолжали следовать за Ним.

Имеете ли вы нерешённые переживания в вашей жизни? Есть ли у вас счета, которые не можете заплатить? Или у вас проблемы со здоровьем, и вы не знаете, как об этом позаботиться?

Мой ответ - продолжайте следовать! Продолжайте идти! Продолжайте доверять! Не останавливайтесь!

Позвольте Аврааму сказать вам нечто.

- Авраам, было ли в твоей жизни время, когда ты не знал, что будет на другой стороне, но ты продолжал идти?

- *О да! Это произошло в один день. Бог сказал мне взять своего сына на гору для жертвоприношения. Когда мы дошли до подножья горы, сын задал мне вопрос: отец, я вижу дрова, вижу*

огонь, но где ягнёнок? Я ему ответил: сын, Бог позаботится, Он обеспечит себе агнца!

Знаете, что этим Авраам хотел сказать?
«Я не знаю, но мы продолжаем идти!»

Посмотрите в **Иезекииля 37:1-3**: **«Была на мне рука ГОСПОДНЯ, и вынесла меня в духе ГОСПОДНЕМ, и поставила меня среди долины, которая была полна костей.**

2- И обвела меня кругом около них: и, вот, было их очень много в открытой долине; и, вот, они были очень сухие.

3- И он сказал мне, Сын человеческий, могут ли кости эти ожить? и я ответил, о Господь БОГ, ты знаешь.»

Господь говорит Иезекиилю: *«Смогут ли кости ожить?»* Иезекииль отвечает: *«Боже, я не знаю! Но я буду продолжать идти! Я буду продолжать проповедовать, буду продолжать верить!»*

Были ли у вас нерешённые вопросы в жизни? Продолжайте следовать дальше!

1. **Нерешённые заботы**
2. **Нерешённые вопросы.**

3. Наконец, неспасённые любимые.

Продолжайте следовать!

- Что ты пытаешься сказать нам этим?
- Я хочу сказать, что Бог способен на многое! Его воля не в том, чтобы кто погиб, но чтобы все пришли к покаянию.

Продолжайте следовать! Продолжайте молиться! Те три женщины, имея препятствие, продолжали всё же идти вперёд.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа,
Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ
ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное».
Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.»
Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.